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6x14+13x2 =5

Cramerovym pravidlem FeSte soustavu:
ymp 201+ Tz =3
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Cramerovym pravidlem feste soustavu:

6x14+13x2 =5
201+ Tz =3

6 13
2 7

Nejdiive spocteme determinant matice soustavy. l
(ORI com v o




, . v v 6$1+13$2 =5
Cramerovym pravidlem feste soustavu:

201+ Tz =3

D:‘613

9 7‘:42—26:16

Matice je fadu 2, muzeme tedy pouzit kiizové pravidlo. l
(ORI com v o




, . v v 6$1+13$2 =5
Cramerovym pravidlem feste soustavu:

201+ Tz =3

6 13

D_‘2 7‘_42—26_16
5 13

o3 %]

Napiseme determinant D1, ktery vznikne zaménou 1. sloupce za
pravou stranu soustavy.
(ORI com v o




Cramerovym pravidlem feste soustavu:

6x14+13x2 =5
201+ Tz =3

6 13

D_‘2 7‘_42—26_16
5 13

Dl—‘3 7‘—35—39——4

Spocteme jeho hodnotu. l
(ORI com v o




, . v v 6$1+13$2 =5
Cramerovym pravidlem feste soustavu:

201+ Tz =3
6 13
D—‘2 7‘—42—26—16
5 13
Dl—‘3 7‘—35—39——4
Dy 4 1
> = —= = ==

D 16 4

Podil téchto determinantii je neznama ;. l
(ORI com v o




Cramerovym pravidlem feste soustavu:

6x14+13x2 =5
201+ Txo =3

=T = —= =

Ty = —,

‘:42—26:16
1
4
‘=35—39=—4
D; 4 1
16 4
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, . v v 6$1+13$2 =5
Cramerovym pravidlem feste soustavu:

201+ Tz =3

6 13
D_‘2 7‘_42—26_16
1
T = 4,
6 5
p=23)

Napiseme determinant Do, ktery vznikne zaménou 2. sloupce za
pravou stranu soustavy.
(ORI com v o




, . v v 6$1+13$2 =5
Cramerovym pravidlem feste soustavu:

201+ Tz =3
6 13
D—‘2 7‘—42—26—16
_ 1
T = 4,
6 5
D2—’2 3‘—18—10—8

Spocteme jeho hodnotu. l
(ORI com v o




, . v v 6$1+13$2 =5
Cramerovym pravidlem feste soustavu:

201+ Tz =3

6 13
D—‘2 7‘—42—26—16

_ 1

xr, = 4,

6 5
D2—’23‘—18—10—8
o s 1

27D T 16 2

Podil téchto determinantii je neznama x,. l
(ORI com v o




, . v v 6$1+13$2 =5
Cramerovym pravidlem feste soustavu:

201+ Tz =3
6 13
D—‘2 7‘—42—26—16
1 1
xlz—z,l‘2:§.

Méme vysledek. l
@ P o v




T1+ dx0 =2

Cramerovym pravidlem feste soustavu:
201410z =7
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T1+ dx0 =2

Cramerovym pravidlem feste soustavu:
201410z =7

1 5
2 10

Nejdiive spocteme determinant matice soustavy. l
(ORI com v o




, . L. T1+ dx0 =2
Cramerovym pravidlem feste soustavu:

201410z =7

D:)l 5

9 10):10—10

Matice je fadu 2, muzeme tedy pouzit kiizové pravidlo. l
(ORI com v o




, . L. T1+ dx0 =2
Cramerovym pravidlem feste soustavu:

201410z =7

D:)l 5

9 10):10—1020

Matice je singularni. ‘
TOTETTPTET Hw-g




T1+ dx0 =2

Cramerovym pravidlem feste soustavu:
201410z =7

1 5

D:)210

):10—1020

Cramerovym pravidlem nemuzeme tuto tlohu fesit, protoze je matice
soustavy singularni. Stejné tak bychom nemohli soustavu fesit
Cramerovym pravidlem v pripadé, kdyby nebyla matice soustavy
¢tvercova. Pro vypocet musime pouzit Frobeniovu vétu a pripadné
Gaussovu elimina¢ni metodu. Zde evidentné soustava nema reseni.
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T1+2x0— x3 =1
Cramerovym pravidlem feste soustavu: —2x1+ x9—3x3 = 2

2332— r3 = -2
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T1+2x0— x3 =1

Cramerovym pravidlem feste soustavu: —2x1+ x9—3x3 = 2
2332— T3 = -2
12 -1
D=|-21 -3
02 -1

Nejdiive spocteme determinant matice soustavy. l
(ORI com v o




T1+2x0— x3 =1

Cramerovym pravidlem feste soustavu: —2x1+ x9—3x3 = 2
2332— r3 = -2
12 -1
D=|-21-3|=-14+44+6—-4=5
02 -1

Matice je fadu 3, muzeme tedy pouzit Sarrussovo pravidlo. l
(ORI com v o




T1+2x0— x3 =1

Cramerovym pravidlem feste soustavu: —2x1+ x9—3x3 = 2
2332— T3 = -2
12 -1
D=|-21-3|=-14+44+6—-4=5

02 -1
12 -1
Dy = 21 -3
-2 2 -1

Napiseme determinant D1, ktery vznikne zaménou 1. sloupce za
pravou stranu soustavy.

TR T




T1+2x0— x3 =1

Cramerovym pravidlem feste soustavu: —2x1+ x9—3x3 = 2
2332— r3 = -2
12 -1
D=|-21-3|=-14+44+6—-4=5
02 -1
12 -1
D, = 21 3|=-1—-4+4+12—-2+6+4=15
-2 2 -1

Spocteme jeho hodnotu. l
(ORI com v o




T1+2x0— x3 =1

Cramerovym pravidlem feste soustavu: —2x1+ x9—3x3 = 2
2332— r3 = -2
12 -1
D=|-21-3|=-14+44+6—-4=5
02 -1

Podil téchto determinant je neznama .

12 -1
Di=| 21 -3|=—-1-4+12-24+6+4=15
-2 2 -1

D 15
sn =2,
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T1+2x0— x3 =1

Cramerovym pravidlem feste soustavu: —2x1+ x9—3x3 = 2
2332— r3 = -2
12 -1
D=|-21-3|=-14+44+6—-4=5
02 -1
I1 23,
12 -1
D, = 21 3|=-1—-4+4+12—-2+6+4=15
-2 2 -1
D,y 15
= = —= — = 3
=D "%
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T1+2x0— x3 =1

Cramerovym pravidlem feste soustavu: —2x1+ x9—3x3 = 2
2332— r3 = -2
12 -1
D=|-21-3|=-14+44+6—-4=5
02 -1
1 = 3,

1 1 -1

Dy=|-2 2 -3

0 -2 -1

Napiseme determinant Do, ktery vznikne zaménou 2. sloupce za
pravou stranu soustavy.
(ORI com v o




T1+2x0— x3 =1

Cramerovym pravidlem feste soustavu: —2x1+ x9—3x3 = 2
2332— r3 = -2
12 -1
D=|-21-3|=-14+44+6—-4=5

02 -1

1 = 3,

1 1 -1

Dy=|-2 2 -3|=-2—-4—-6-2=-14
0 -2 —1

Spocteme jeho hodnotu. l
(ORI com v o




T1+2x0— x3 =1

Cramerovym pravidlem feste soustavu: —2x1+ x9—3x3 = 2

2332— I3=—2
12 -1
D=|-21 -3|=-14+44+6-4=5
02 —1
2111:3,
Podil téchto determinantt je neznama xs.
1 1 -1
Dy=|-2 2 3|=-2-4-6-2=-14

0 -2 -1

o Dy 14

=D T
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T1+2x0— x3 =1

Cramerovym pravidlem feste soustavu: —2x1+ x9—3x3 = 2
2332— r3 = -2
12 -1
D=|-21-3|=-14+44+6—-4=5
02 -1
14
X1 23, 9 = —?,
1 1 -1
Dy=|-2 2 -3|=-2-4—-6-2=-14
0 -2 —1
N Dy 14
=D T
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T1+2x0— x3 =1

Cramerovym pravidlem feste soustavu: —2x1+ x9—3x3 = 2

2332— I3=—2
12 -1
D=|-21 -3|=-14+44+6-4=5

02 -1

14

2151:3,1‘2:—3,
12 1
Ds=|-21 2
02 -2

Napiseme determinant D3, ktery vznikne zaménou 3. sloupce za
pravou stranu soustavy.
(ORI com v o




T1+2x0— x3 =1

Cramerovym pravidlem feste soustavu: —2x1+ x9—3x3 = 2

2332— I3=—2
12 -1
D=|-21 -3|=-14+44+6-4=5
02 -1
14
2151:3,1‘2:—?,
12 1
Ds=|-21 2|=-2—-4—-4-—-8=-18
02 -2




T1+2x0— x3 =1

Cramerovym pravidlem feste soustavu: —2x1+ x9—3x3 = 2

2332— I3=—2
12 -1
D=|-21 -3|=-1+44+6—-4=5
02 —1
14
T =3, Ty = ——,
Podil téchto determinantt je neznama xs.
12 1
D3=|-21 2|=-2—-4—-4-8=-18
02 —2
N Dy 18
BT D T B
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T1+2x0— x3 =1

Cramerovym pravidlem feste soustavu: —2x1+ x9—3x3 = 2

2332— I3=—2
12 -1
D=|-21 -3|=-1+44+6-4=5
02 -1
3 14 18
9B = = — — = ——.
1 y L2 5,333 5

Mame vysledek. l
T T




KoONEC
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